
Тело жителя областного центра, пропавшего без вести обнаружено 08 июня 2013 года в реке Лютога

Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области сообщалось о том, что следственным отделом по Анивскому району по факту безвестного исчезновения жителя областного центра, 23.01.1967 года рождения, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 27 мая 2013 года потерпевший находился в гостях у своей знакомой, проживающей в с. Троицкое, где между ним и 31-летним сожителем хозяйки квартиры произошел конфликт, в результате которого последний нанес гостю удар отверткой в область груди. После этого подозреваемый вывез тело потерпевшего к р. Лютога и сбросил с моста, расположенного на 35-ом километре автодороги Южно-Сахалинск - Холмск в районе с. Урожайное. Вечером 08 июня 2013 года труп потерпевшего был обнаружен в реке Лютога примерно в 200 метрах от места, с которого сбросили тело.

Подозреваемый задержан и в дальнейшем в отношении него по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/712741>